

## 重点

# 冬季室内空调设置不得超20℃

枣庄创建节约型公共机构，党政机关、科教文卫等公共系统成重点

本报枣庄12月10日讯(记者

白雪岩) 7日，枣庄市召开创建节约型公共机构动员大会。从12月起至明年12月，枣庄将对党政机关、科教文卫等公共系统进行节能评价考核，创建一批能源资源利用高效、崇尚勤俭节约、践行绿色低碳的节约型公共机构，以此带动全市党政机关崇尚勤俭节约、践行绿色低碳办公的积极性。

10日，枣庄市公共机构节能工作领导小组工作人员梁梦晓告诉记者，此次评选活动主要针对党政机关和科教文卫等系统公共机构，以节能、节水、资源循环利用、可再生能源应用和绿色消费为评选重点。梁梦晓说，与往年相比，此次开展节约型公共机构创建活动辐射面更广，实施办法更为细致具体，奖惩办法带动性更强。

根据此次活动方案相关规定：公共机构的建设、改造要采用节能环保新技术、新工艺、新材料，加大既有建筑节能改造力度，有计划地对中央空调及水电供应系统实施节能改造，完成供热计量改造，实施供热计量收费。办公区域内提倡使用自然采光，安置节能灯、节能水嘴，夏季室内空调温度设置不得低于26℃，冬季室内空调温度不得高于20℃。实施用水设备节水改造，推广应用节水器具，充分利用中水、雨水。开展垃圾分类收集和回收利用，对于可再生资源鼓励积极应用太阳能、浅层地能、生物质能等可再生能源。充分利用建筑屋顶，开展太阳能光热、光电应用。在公车使用管理方面，优先选用低能

耗、低污染、使用清洁能源的车辆，鼓励购买小排量、低油耗、新能源车辆。公共开支倡导绿色消费，办公用品的采购鼓励使用再生纸等再生办公用品，减少使用一次性用品。同时，减少会议费用和文件印刷开支，压缩公务接待和差旅费支出，降低行政运行成本。

据介绍，根据奖惩办法，考核评价结果将作为全市公共机构节能工作先进集体和先进个人评比的重要依据，对达到节约型公共机构创建标准的单位，将授予“枣庄市节约型公共机构示范单位”称号，并择优推荐其申报“山东省节约型公共机构示范单位”、“国家级节约型公共机构示范单位”。对不能按时完成创建任务或弄虚作假的，予以通报。

异地出车祸幸得同乡相救

## 好心同乡，您在哪里？

本报96706热线消息(记者 张旋)

10日，市中区的刘先生拨打本报热线告诉记者，他在不久前的一场车祸中被一位同乡救出，希望本报能帮他找到这位救命恩人表达谢意。

刘先生说，由于他做生意，经常在枣庄和徐州之间来回跑。11月18日晚上，刘先生驾车从徐州赶回枣庄，不料在徐州贾汪的快速通道附近发生了事故，他当场就昏迷了。“现在我就记得当时车前突然出现了几只鸭子，为了躲避鸭子猛地打了下方向盘才撞到了道路中间的护栏，之后的事情就不记得了。”刘先生回忆。被撞伤的刘先生随后被好心施救的人送到了贾汪人民医院抢救，直到第二天才苏醒。

“我也是后来清醒后从交警那了解到，当时救我的是三个人。两个是徐州的当地人，还有一位就是枣庄的同乡，而且这位同乡是最早施救的。”刘先生说，他已经找到了两位徐州的好心人，他希望本报能帮他找到这位救命恩人，当面表达谢意。

“如果不是好心人施救，及时把我送到医院，后果将不堪设想。我一定要当面表示感谢，要不然良心过不去。”刘先生说，他被送到医院的时候脑部有淤血，脑震荡，头部还有外伤，情况非常危急。头上缝了八针，经过多日的治疗和休养才有好转。

## 远足励志



12月8日和9日，枣庄十五中西校6个班的家委会组织励志冬练远足实践课程，四百多名家长和学生分赴东湖、杨峪、凫山。活动中，学生们近距离接触军营和山亭石板房，丰富了学生的课余生活。据了解，冬练远足是枣庄十五中继春游、秋游后的第三种校外励志课型。图为七年级23班学生徒步行走。

本报记者 杨霄 本报通讯员 王伯学 曾庆伟 摄影报道

12月14日

Baidu推广  
新生产力引擎

## 情聚百度 携手辉煌

—2012百度推广客户答谢会枣庄站即将盛大开幕！

加入百度推广，蛇年新春福礼打包送  
港澳豪华游等您启程！  
名额有限，速度哦！

情聚百度 携手辉煌

百度一下



咨询热线：400-806-0022 e.baidu.com